

校园新闻,小记者来播报

多走、多看、多写、多问,我们是《钱江晚报·建德生活》小记者!

在2017年到来之际,新一届小记者用自己手中的笔,记录下各自学校迎新年活动的风采,让我们一起来看一看吧。

今天是个喜庆热闹的好日子

为了庆祝新年的到来,我们新安江第二小学举行了“庆元旦”歌咏比赛。

在锣鼓喧天中,比赛正式开始。各班的节目真是精彩连连,当主持人报到我们班的时候,同学们带着满怀激动的心情走上舞台,微笑中透出自信,我们二(3)班是最棒的!

2016年就这样欢快地离我们而去,迎来了新的一年,在新的一年里我会更加努力!

新二小二(3)班 徐智萱

演绎经典,传承文化——明镜小学喜迎新春

2016年12月30日下午,明镜小学举行了多姿多彩的新年音乐会。整个会场欢声笑语,掌声不断。每一个节目都各有特色,钢琴的优雅、拉丁舞的狂野、民族舞的典雅……每一个孩子在舞台上尽情绽放,每一

张笑脸都洋溢幸福和自信。校长现场为孩子们加油助威,希望明镜的孩子们在人生的道路上尽善尽美,个个都能成为对社会有用的人。

明镜小学三(3)班 彭睿

“演绎经典,传承文化”——奏响2017新年音乐会

歌声使人陶醉,音乐让人升华。2016年12月30日,建德市明镜小学“演绎经典,传承文化”新年音乐会,在校体育馆隆重举行。整场音乐会在学校老师的精心策划之下,给全校师生带来了一场流光溢彩的视觉盛宴。优美的诗朗诵、美轮美奂的独舞、“小花旦”的一招一式,让我们充分感受到语言

节目、舞蹈和戏曲文化的独特魅力!

在这场视听盛宴中,不仅体现了我校师生的风采,也丰富了我们的课余生活。让我们在期末考试前得到了愉悦的放松,更体现了我校的实力和文化氛围,为迎接新年的到来增光添彩!

明镜小学三(3)班 夏婧雯

迎新年

新年到了,我们明镜小学举办了一年一度的新年联欢会!

演出开始了,其中我最爱的节目是舞蹈《大眼睛》,她们跳得可好了,摆出了各种各样超高难度的动作;其次最爱的是一个六年级哥哥的钢琴独奏,哥哥飞扬的五指弹奏出流

水般美妙动听的韵律,太动听,美妙了。最后是我们可爱的老师们的表演,五位老师闪亮登场,特别是朱老师,可谓是“惊艳全场”,我们大家都为她们的演出深深地折服了。离场的时候,我们还依旧沉浸在表演的氛围里。

明镜小学三(1)班 张方睿

多彩校园 放飞梦想

心有多大,舞台就有多大,12月30日下午,实验小学举行了传统的节目——庆元旦“班班有歌声”合唱比赛,活动在午间拉开序幕。同学们身着盛装,一个个精彩的节目纷纷登台亮相。以班级为单位,每个班都要合唱一首或二首歌曲。歌曲有《国旗国旗真美丽》、《小红帽》、

《采一束鲜花》……学校的鼓号队也为我们表演了节目《进行曲》,热情洋溢的表演赢得了全校师生的阵阵呐喊及热烈的掌声。

2017年来了,我们要在新的一年里更加努力,争取更好的成绩!

实验小学四(2)班 马晨

庆元旦

今天,我校举行了辞旧迎新庆元旦歌咏比赛。

在悠扬的乐曲声中,迎来了令人期待的歌咏比赛。从一年级开始,每个班都表演都非常精彩。轮到我们班表演了,全班身穿喜庆的红色演出服,排着整齐的队伍,神采奕奕地走上主席台。开心地唱着“过新年”,钟凌

雪在队伍的前面跳着优美的舞蹈,令在场的老师、家长和同学们沉醉其中。最终我们班取得了第一名的优秀成绩。

时间一分一秒的流逝,元旦活动在一片欢声笑语中完美落幕。

新二小二(3)班 秦浙豫

新年音乐会

每年的元旦文艺汇演主题都有所不同,今年的主题是“演绎经典,传承文化”。音乐会开场,谢校长就为我们做了一番激情澎湃的开场致词,一句:“今日你们以明镜为荣,将来明镜以你们为耀。”引来阵阵掌声。

第一个节目是合唱——《落雨大》。合唱队员们专业的和声和美妙的演唱带给全场观众美的享受,同时也拉开了音乐会的序幕。紧接着是器乐连奏,展示了各种乐器演出,演奏了《浏阳河》《十送红军》《赛马》等经典作品。真是台上一分钟,台下十年功。校拉丁舞社团展示了动感的《大眼睛》,连老师们也加入了音乐会,大显身手了一回。时间流逝,马上要轮到我们的合奏队表演了,我的一颗小心脏仿佛被人提了起来,心怦怦地直跳。要知道我们面对的可是全校师生,还有家长的朋友们,虽然上次我们去参加过杭州中小学艺术节,但还是很紧张,好在最终我出色地完成了表演,同时,音乐会也在我们的合奏表演中完美落幕了。

让我们一起迈开大步,迎接更美好的明天。

明镜小学四(3)班 方淳媛

来自小记者们的祝福

在充满希望、透着朝气的2017到来之际,祝福钱报老师们身体健康,吃嘛嘛香!祝福小记者们好好学习,家长们天天向上!祝《钱江晚报·建德生活》越办越火!奔跑吧!小伙伴们!

明镜小学四(1)班 小记者曹凯雯



“呵呵,哈哈!”我把快乐藏在小朋友的欢笑中;“闪闪,亮亮”我把祝福藏在冬日的暖阳中。祝福《钱江晚报·建德生活》越办越精彩,越办越红火;祝福小记者们学习越来越好,身体越来越棒!童眼看世界,让我们多走,多看,多问,多写,采撷2017的精彩!

明镜小学四(1)班 雷一诺

